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Às quatorze horas e três minutos do dia trinta de setembro de dois mil e vinte, após verificação de

quórum,  teve  início  a  octogésima  primeira  reunião  do  Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em

Engenharia  Mecatrônica  do  Centro  Federal  de  Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais,  campus

Divinópolis, sob a presidência do Coordenador de Curso, professor Lúcio Flávio Santos Patrício e com

a  presença  dos  conselheiros:  professores  Luiz  Cláudio  Oliveira,Ralney  Nogueira  de  Faria,Bruno

Ferreira Rosa, Alberto Pena Lara, João Carlos de Oliveira e os alunos Arthur de Souza Moreira e Alice

Costa Fonseca, representantes dos discentes para a discussão da seguinte pauta: 1) Aprovação da

ata da 80ª Reunião; 2) Análise da Solicitação de aplicação do Regime Disciplinar Discente;3)

Avaliação das propostas de TCC; 4)Informes Gerais. O presidente do Colegiado, professor Lúcio

Flávio Santos Patrício, iniciou a reunião cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Após a

leitura dos pontos de pauta e aprovação dos mesmos por unanimidade, passou ao item 1. Foi feita a

leitura da ata e a mesma foi aprovada por seis votos favoráveis e uma abstenção, a saber do professor

Luiz Cláudio Oliveira. Seguindo para o segundo item da pauta, professor Lúcio apresentou relatórios

enviados pelo Diretório Acadêmico,  pelo Professor da disciplina Mecânica de Sólidos II,  professor

Juliano de Barros Veloso e Lima e pelo discente Lucas Dias Fonseca. Os conselheiros decidiram

inicialmente em identificar no Regime Disciplinar Discente vigente, o ato cometido e a proposta de

encaminhamento foi de aplicar ou não alguma sanção ao discente, e o colegiado decidiu por seis

votos favoráveis e uma abstenção a saber, da representante discente Alice Costa Fonseca, por aplicar

punição. Uma nova enquete se fez necessária, para identificar dentro do Regime Disciplinar Discente

vigente, qual a punição a ser aplicada. O pleno decidiu por unanimidade, que fosse aplicada uma

advertência no discente e que fosse gerada, pelo Departamento, convocação do Professor para que

tomasse ciência dos questionamentos dos alunos, e ainda propôs que o Departamento, junto com o

Coordenador do Eixo ao qual pertence a disciplina, implemente sistema de rodízio de professores que

lecionarão  as  disciplinas.  Seguindo  ao  item 3,  a  proposta  de  encaminhamento  foi  de  aprovar  as

propostas de TCC, de acordo com o parecer do Professor da disciplina Wagner Custódio de Oliveira, e

o pleno decidiu favoravelmente pela proposta por seis votos favoráveis e uma abstenção a saber do

represente discente Arthur de Souza Moreira, votante, uma vez que a titular, Alice Costa Fonseca, se

ausentou  da  reunião.  Nada  havendo  mais  a  tratar,  às  quinze  horas  e  quarenta  e  três  minutos,

professor Lúcio Flávio Santos Patrício encerrou a reunião agradecendo a presença de todos. Do que

se tratou, para constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada por todos os

presentes e por mim, Paula Campolina Gomes. Divinópolis, 30 de setembro 2020.
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